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Ч. 188. Львів, Пятниця, дня 23 серпня (5. вересня) 1902. Річник VI.

Передплата
па »РУСЛАНА« виносить:

в Австриї:
на цілий рік . 20 кпр.
на пін року . 10 кор
на чверть року . о кор.
на місяць 1-70 кор.

За границею:
на цілий рік 1В рублів

або 36 франків 
на пін року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число но 16 сот.

• Вирвеш ми очи і душу ми вні вріп: а ие возьмеш милости і віри не нозьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска < — 3 Р у с л а н о в п х  псальмів М. Шащкевпча.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских сьвят 
О О‘ ІЗ год. пополудни.

Редакция, адмінїстрация і-
експедицня »Руслана« під ч. 1. 
пл.Дом6ровского(Хорунщини).Екс-
педицпя місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від аорта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
20 с. від стрічки, а в •Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
З ) с. від стрічкп.

Третій голос з ческого табору.
(х )  В короткім протягу часу відозвалп 

ся з ческого табору оден по другім голоси 
трех найвизначнїйших заступників ческого 
клюбу про вигляди осїнної сесиї ради дер
жавної і про потребу уступок правительства 
в користь ческого народу. Недавно гово
рив в Бистриці' заступник голови молодо- 
ческого клюбу др. Страньский, моравянин, 
вельми остро, погрожуючи обструкциєю. 
Після него виступив голова клюбу др. ГІа- 
цак з листом до »5!ау. Согге8роп(Іеп2«, 
якому ми нрисьвятили на днях окрему ста- 
тю. А тепер промовляв єіце президент по- 
сольскої палати др. Жачек, також моравя
нин, в Босковицях. Голоси сї ріжнять ся 
в дечім поміж собою що впадає в очи 
з огляду на дотеперішню карність клюбову, 
одначе всі згідні в тім, що порозумінє 
з Чехами повинно випередити нїмецко-че- 
ске порозумінє.

Ріжницї, які виринули в поглядах трех 
визначних заступників ческого народу в по
глядах що до ческих домагань від прави- 
тельства, викличуть очивидою іронічну ра
дість в нїмецкім таборі і чимало утруднять 
справу Чехам. Др. Страньский, котрий доси 
не дуже високо цінив внутренню урядову 
мову, заявив тепер, що она не меньше ва
жна, як моравский університет, а др. Ж а
чек з досадою зазначив, що такі справи 
не надають ся до прилюдної розправи і не- 
годить ся відкривати своїх намірів перед 
противником. Др. Страньский говорив во- 
євннчо і з повною сьвідомости побідн, 0- 
днак в дійсності! справа представляє ся 
инакше, наколи від слів треба перейти до 
діл. Хто говорить про побіду, той вірить 
крінко в поражене противника, а коли має 
ся дійти до порозуміня, то треба зречи ся 
упокореня противника.

Др. Ж ачек говорив розважнїйше, впе
вняв, що Чехи справді, думаючи про поро
зумінє з Німцями, длятого радіби виминати 
війни з Німцями, щоби не довести до мо
жливого пораженя Чехів. Він бажає собі 
забезпечити також відворот. БіЦепрезидент 
ради державної знає добре відносини і пе
реконаний о тім, що воєнні труби не зва
лять єрихоньских мурів. Передчасним тру- 
бленєм ще нічого не осягне ся. а тоді тре
ба зарубіти, як иньші способи не допишуть. 
Тепер ще непожадно сумнїватн ся що до 
порозуміня, а недалека будуччина покаже, 
чи се можливо буде перевести хоч прові 
зорично. Покищо булоби бажаним щоби 
ческі проводирі згодили ся на оДноцїльну 
програму урядову і довірочну. Урядова по
винна би містити в собі ческі домаганя, а 
довірочна се, від чого би ніяк вже відсту
пити не можна. Тоді аж, колнб правитель- 
ство показало ся неприхильним, а Німці 
неуступчивими, настала би пора рішуча ви
ступити, але передчасні погрози не роблять 
доброго вражіня. Доси були Чехи дуже 
зручними тактиками (нажаль багато пова
жних політиків, між иньшими вельми спо- 
сібний др. Енґель, уступили з ріжних при
чин з поля) і в тім напрямі перевисшали 
Німців. Від якогось часу справа повернула І

ся в їх некористь. Чехи деколи виступають | 
незручно, а навпаки Німці стали розважнїй- 
шими. Німці доси в справі порозуміня не 
вихопили ся з нічим нерозважним, власти
во мовчали, тямлячи на відому приповідку 
що бесіда срібло, а мовчанка золото. Для- 
тогз л е т к е  буде їм поступати, як Чехам, 
котрі устами дра Страньского вже поперед 
заповіли, що мусять побідити.

Длячого однак як-раз сего року зросло 
занепокоєне сего, не єсьм в силі собі витолку- 
вати. бо не думаю, щоби на загальне мнїнє між 
духовеньством в тій справі могли вплинути го
лоси, поміщені в декотрих часописах американь- 
скнх, котрі вже від давна заняли становлено 
прямо вороже для Церкви і віри. То певно, що 
від літ не було хвилі, в котрій би ся справа 
лучше стояла, як в тім році.

Поминаючи вже успішну і обильну працю 
нашого місїонаря, висланого мною тому рік до 
Канади, др доси не було жадного руского сьвя- 
щеника, Зроблено сего року перший крок напе
ред в справі унормована відносин нашої амери- 
каньскої церкви через рішене, що всїми спра
вами церквей руских в Канаді і в Сполучених 
Державах мають заняти ся осібні до Америки 
вислані візитатори.

В порозуміню Престола Апостольского з 
правительством австрпйским, котре було речни
ком сеї справи є назначений для Канади візи- 
татор з нашої церковної провінциї, а для Спо
лучених Держав сьвяіценик з одної з єпархій 
угорских.

Для нас було би рішучо ліпше, як би ві- 
зитатором в Сполучених Державах був зістав 
оден з  наших сьвящеників; коли однак зважить 
ся, що руских сьвящеників в Америці є 49, а 
з того 12 з Галичини а 37 з Угорщини, не мо
жна дивоватп ся, що стало ся так, як стало ся. 
Голос Угорщини в нашій монархії є як звісно 
дуже важним.

Принцип же, на котрім опираємо ся, в згля- 
дах єрархічних є очивидно не ріжниця народно
стей, а ріжниця обрядів. Зрештою Русинів угор
ских і нас ділить не народність, а лиш понятє 
тої самої народності!.

Хотяй назначений візитатор є угорскнм 
Русином, і длятого могли би єго наші сьвяще- 
никн в Америці підозрівати о тенденциї мадя
ризована наших людей, не мають однак най
меншої причини підозрівати єго о тенденциї 
лятинїзациї. Але і тенденция мадяризована в 
Америці' не є страшна, бо і мадярскі Русини 
на ґрунті американьскім отрясають ся з впли
вів мадярекпх і стають більше Славянами.

Дорога, котрою ми могли би з часом дійти 
до самостійного єпископства, була би як-раз 
заховати звязь з теперішним візитатором і ста- 
ратп ся ужити єго впливу для піднесена наших 
справ в Америці. Бо того по нїм надїємо ся, 
що буде рішучим речником всіх справ нашого 
обряду, як взагалі всі рускі сьвященики на У- 
горщинї дбають о обряд певно не менше як ми.

Горстка наших сьвящеників в Америці 
поступила пнакше, на скликанім вічу всенарод
нім піддали способом зовсім не цевковним під 
загальну дискусию народа нитаня, чи наші лю
де в Америці мають узнавати, - чи ні, доґмати 
віри католицкої що-до непогрішимості! і суире- 
мациї Папи Римского. При дискусій виражали 
ся, як довідуємо ся з сиравоздань »Свободи», 
в спосіб так ображаючий Престол Апостольский, 
що виразно оказали тенденциї єреси і схизми 
і духа протестантского.

Може не спостерегли ся, що таким спосо
бом поступованя, стали всі учасники віча або 
екскомунїковані ірзо їасіо на підставі уступу 
20 буллі Арозіоіісае 8есПв, або, найменше, те
хнічним вираженєм канонічним, стали Вивресїі 
сіє Ьаегезі.

Зачуваю, що се їх поступованє^ котрим да
ли велике згіршене вірному народови є лише

Наша церков в Америці.
Андрей Шептицкій Митрополит ґалицкій, всечест- 

ному духовеньству єпархій.
(Копець).

Справа переходу з обряду на обряд лиш 
тодї приходить до рішеня св. Отця на підставі 
представлена Пропаганди, коли ордпнарияти 
обох обрядів своє мнїие вискажуть. В разі су
перечного мнїня обох ординариягів рішає оче
видно Папа, аье кождому з єпископів вільно і 
лично справу свою поперти, ча евентуально се 
мати може більший вплив.

Наша нещасна дстя хотіла, щоб справа 
їучап, нефортуппо для нас закінчена, рішала ся 
в часі' хороби єпископа иеремиского.

Офіцияльно справа переходу з одного обря
ду на другий рішає ся все після конкордиї і як 
не можемо нічого більше жадати, як щоби пра
во церковне було в тім зглядї виконане, так і 
самі до того права мусимо прилягнути з без- 
зглядною улеглостпю і точностшо. Не малого 
однак значіня в подібних справах є не офіцн- 
яльна, а часом і не легальна воля сторін, котрі 
в тім зглядї не уважають на право церковне.

До волі захована права церковного ми не 
можемо людей змушатн, можемо однак впли
вати на них всїми способами, якими Христос 
на душі людскі впливає.

При усильній, а Божій нашій пращ, легко 
нам буде наших вірних так до церкви привяза- 
ти, щоб ми не мали причини бояти ся їх від- 
ступленя від обряду.

Ве.іиколїпє нашого богослуженя, краса на
шого церковного сьиіву, все то само собою лю
дей до церкви привязує, очевидно тоді, коли 
в тім богослужешо і в тім сьпіві все достроєне 
до єго поваги і краси. Як до того приступить 
ревна праця душпастирска при богослужеяях і 
в сповідальннци, старащю приготовані і повні 
Христового духа проновіди, ніколи не занедбана 
катехизация і вітцївска опіка душпастиря над 
всїми єго вірними, будемо могли на певно чи
слити, що наші вірні привяжуть ся до нас. 
З  самої природи річи праця душпастирска по- 
нята в широкім значіню праці і любви Христо
вої навязує поміж сьвящеником а вірними, 
врученими єго опіці, звязп так сердечної любви 
і довіря, що ті звязи стають сильнїйшими від 
приписів права церковного.

З того всего слідує, що зі згляду на наші 
справи галицкі не маємо причини старати ся о 
яку небудь зміну, що-дО їх трактованя в Римі.

Друга однак справа є тісно звязана з пер
шою. Тою справою, котра з немалим непокоєм 
занимає всіх, се справа наших виходцїв в Аме
риці.

Вже від кількох літ однодушно бажаємо і 
стараємо ся о те, щоби могли бути утворені 
в Америці відрубні вікарияти, а з часом єпи
скопства.

/
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політичним маневром, котрою ціль мала би бу
ти змусити Престол Апостольский до дана того, 
чого бажають.

Єсли так є. то такий маневр треба озна
чити за маневр в високім степени небезпечний, 
і говорячи по людски не зручний і компроміту- 
ючий справу, вже і так в загальній опінїї до
сить скомпромітовану.

Тепер справа утворена самостійного єпис
копства може легко представити ся справою 
кількох непевних що-до віри і несовісних сьвя- 
щеників.

Можна лиш жалувати, що справа погірше
на через поступованє наших людей, так як вже 
і давнїйше поступованєм наших людей була 
кілька разів скомпромітована.

Ті, що хоть троха займають ся справами 
наших виходцїв, знають о фактах, котрих не хо
чу прилюдно підносити, бо занадто суть сумні 
і занадто великий встид роблять нам всім.

Думаю, що не потреба доказувати, як в 
такій справі безсовісне поступованє хотяй' одно
го може зробити неприхильним до нашої спра-І^Г) 
ви представителей Церкви католицкої в Амери
ці. А їх мнїнє не може не мати великого значі- 
ня у Престола Апостольского.

Наше положене стало ся тепер незвичай
но трудне, бо видає ся. що навіть в разі, як би 
Престол Апостольский згодив ся на наші про
сьби, могли би наші люде для зглядів особи
стих не слухати і руского Єпископа в Америці

Так то в цілій тій справі на жаль мусимо 
признати прилюдно, що завинили навп люде, а 
ту вину складати на Конґреґацию розширена 
віри, чи на єпископів латиньских в Америці, як
многі роблять, є що найменше легкодушним | К0ТрИ§ з пересадою і шовінізмом толкований, 
судженєм о справі, котрої не знає ся. ; м;г бц стати впрост небезпечним.

Іак стоїть справа утвореня в Америці ру -( Будучи в Римі мннувіиого року, я звертав 
ского єпископства. і увагу Конґреґациї на се небезпеченьство і не

Що-до евентуальної лятинїзациї наших лю- | залишу нагоди сегорічної подорожи, щоби пред- 
дей, місцева власть церковна, як не менше Рим, І ставлене своє відновити.

нас приписів Кон-тримае ся обовязуоічих у 
кордні.

В одній лиш епархиї а іменно в Куритиб 
скій, ті постанови зістали троха змодифіковані.

Відповідаючи на запитане єпископа Кури- 
тибского Иосифа »сіа Сатагрщ у Ваггоз», пре
фект Конґреґациї дня 1/ІХ. 1899. писав:

Соріа. Нота 1 ЗеріетЬгіо 1899. ІНте ас 
Вте Ротіпе! Наес 8. Сопдгедаііо іп депега- 
ІіЬиз сотіїііз каЬіііз Ліе 18 Аидизіі р. еіарзі 
зиЬіесіі ехатіпі ЛиЬіа аЬ АтрІііиЛіпе Тиа  
ргорозііа рег ерізіоіат Ліеі 20 М аіі р. е. дио- 
аЛ ргоіет пазсііигат ех таїгітопііз тіхіі 
гііиз еі диоаЛ оепіат ітрегігаіат рго засег- 
ЛоііЬиз дгаесо-гиікепіз аЛтіпізігапЛІ Засгатеп- 
іа, /ІЛеІіЬиз Іаііпіз ізііиз Ліоесезеоз./

Ііадие Е т і Раїгез гезропЛепЛит сеп- 
зиегипі:

АЛ І-ит. СигапЛит езі, иі апіе таТгі- 
топіі сеІеЬгаііопет зропзі іпіег зе сопгепіапі 
Ле ипігегза ргоїе еЛисапЛа іп гііи, диі рго- 
ргіиз езі Ессіезіагит Вгазїііае, іЛ езі іп Іаіі- 
по гііи. ()иоЛзі іЛ пиріигіепіїЬиз поп ріасие- 
гіі, ргоіез еЛисапЛа егіі іп гііи рагепіит іпаіа 
зехит На, иі тагез зедиапіиг гііит раігіз,
[оетіпае гііит таїгіз.

АЛ. II . А^ігтаііхе іп сазіЬиз песеззііа- 
ііз еі дгагіз Лі^ісиНаИз, іп диіЬиз зеггапЛае 
египі зедиепіез іпзігисііопез.

а) СиоаЛ Ьаріізтит, сазегЛоіез гиїкепо- 
саікоіісі ргоїі аЛ Іаііпит гііит зресіапіі роіе- 
гипі аЛтіпізігаге засгатепіиш Ьаріізті иіеп- 
іез Р ііиаіі зиі гііиз. ВаЬіізтиз сего іп кізсе
тегит аЛіипсіїз соііаіиз пиііо тоЛо і ііиз ти- Страйкове поколося збирають пильно поль- 
іаіюпеш іпооіічі, педие аЛ киізтоЛі тиіаііо- іСкі дневники, але очивидно мало дечого можуть 
пет иііит ргаеіехіит ргаеЬеге роіегіі. Асіиз і назбирати пригідноґо для себе. Вгіеппік роїзкі 
аиіет Ьаріізті. кіз гп сазіЬиз соїіаіі іпзсгіЬа- ВуцКЛаКуЄ СВої слова, які був висказав з почат- 
іиг іп ІіЬго зерагаіо рго Ьаріїзшаіе ргоіінт  ком страйків, що причиною хлопскої змови є ви- 
аііегіиз гііиз аідие іп ео аЛпоіеіи, диоЛ Ьа-! зиск дворів, та полемізує з >Дїлом«, що якраз 
ріізаіа ргоіез аЛ аііит гііит регііпеаі. Р е - ! Т0Му не було визиску, бо він (Цгіеппік роїзкі),
тит Ле соїіаііопе киіиз Ьаріізті гезресіісиз 
рагоскиз диапіосіиз іп/огтеіиг.

b) СиоаЛ роепііепііае засгатепіиш, /іЛе- роли обвинителя, бо се користнїйше положене, 
Іез иігіиздие гііиз ариЛ засегЛоіет Іаііпі сеї 
гиікепі гііиз а зио ОгЛіпагіо арргоЬаіит рес- 
саіа зиа соп^Негі еі Ьеперісіит засгатепіаііз 
аЬзоІиііопіз паІіЛе ас Іісііе оЬІіпеге роззипі.

c) (^иоаЛ 88тт. Еискагізіісит 8асгапіеп- і першім заеїданю палати, не чекаючи на атак 
іит, ІіЛеІіЬиз иігіиздие гііиз зіі [асиїіаз со т -сторони Русинів, виступило з публичним річевим 
типісапЛі иігосіз п ій  іп і із Іосіз, иЬі пиііа виясненєм(?) справи хлїборобского безроботя у

ессіезіа пес засегЛоз ргоргіі гііиз каЬегі ро- 
іезі, ргоиі поіит езі ех кеіс аЛпехо Лесгеіо 
киіиз 8. Сопдгедаііопіз Лаіо Ліе 18 Аидизіі 
1893.

(1) Ре[ІСІЄПІО ЗаСвгЛоІе ргоргіі гііиз роіе- 
гіі Іаііпез іп/'ігтиз а ргезЬуіего гиікепо іп 
/егтепіаіо, еі іп/їгтиз гиікепиз а ргезЬуіего 
Іаііпо іп агуто засгит сіаіісит ассіреге.

с) ЕаЛет Ле/ісіепііа ехізіепіе рго іп/'іг- 
тіз розіііз іп регісиїо тогііз роіегіі Нііз аііе- 
гіиз гііиз засегЛоз ехігетат Тїпсііопет оїео 
засго іп зио гііи пзіїаіо аЛтіпізігаге.

/) Уегит пес Варіізтиз а засегЛоіе аііе- 
гіи8 гііиз игдепіе песеззііаіе пеі іп  дгасі Лі//‘і- 
сиііаіе соПаіиз, иі зирегіиз ЛетапЛаіит, пес 
соп/'еззіо рессаіогит согат іаіі засегЛоіе /асіа, 
пес 8асга Соттипіо іихіа аііегит гііит  
зитріа, пес Лепідие 8асгатепіиш Ехігеїпае 
ТІпсііопіз аЬ аііегіиз гііиз засегЛоіе іп агііси- 
Іо тогііз оЬІепіит ігапзііит аЬ ипо асі аііе- 
гит гііит ргоЛисеге роззипі.

(^иаз Етегит Раїгит гезоіиііопез 88тиз
N. Ьепідпе арргоЬаге Лідпаіиз езі.

Тпіегіт Реит годо еіс.
(зідії.) Сапі. ЬеЛоскотзкі, Ргае/есіиі.
(зідії.) рго 8есгіо Аіоізіиз 8а1гі, О//'і- 

сіаііз.
З сего письма, дословно відписаного, вид

но, що вільно правно нашим виходцям тримати 
ся постанов конкордиї; що навіть ті постанови 
в многих точках суть єще потверджені, що про
те не є правдивим тверджене що Конґреґа- 
ция змушає наших людей до обряду ла- 
тиньского.

Є однак в висказї першого реченя припас,

В наших однак руках устеречи виходцїв 
наших перед тим небезпеченьством. А спосо
бом є висиланє до Америки в загалі, а особли
во до Бразилії і до Канади, де сьвящеників 
менше а небезпеченьство утрачена віри більше, 
ревних і добрих сьвящеників.

Річ ясна, що потреба людей готових на 
всі труди праці і невигоди, і так привязаних до 
віри, щоби могли не лиш самі не стати апоста- 
тами, але в вірі і любви утверджати. Потреба 
людей повних духа апостольского, котрі би ішли 
до Америки не на те, щоби ужити езободи, і 
втечи перед всякою властию, але людей, що 
були би готові і житє посьзятити для спасена 
душ Христових.

Я увірений, що таких людей найдемо по
між нашим духовеньством, таких людей доброї 
волі і щирої праці завзиваю до сеї трудної, а іе 
і важної місиї, упереджаю однак, що заки зго
джу ся на вислане місіонара, мушу пересьвід- 
чити ся о єго спосібности до місиї; тож мушу 
єго виставити на пробу і дійти до пересьвідче- 
ня, що з єго місиї будуть люде мати хосен, що 
буде їх провадити до вічного спасеня і не буде 
встидати ся Євангелия Христового.

Писано у  Львові дня  7—20ІУІІ1.

|  Андрей
М и т р о п о л и т .

Страйкові справи.

видав був пароль: не кривдити хлопів! А 81о\со 
Роївкіе радить випередити Русинів і виступити

чим обвиненого. В дописи з Відня, яка подає 
розмову з одним членом иольского кола, містить 
ся такий уступ:

»Я тої гадки, щоби польске коло зараз на 
зі

східній Галичині. Треба з документами, цифрами 
і фактами в руці супроти цілої Австриї здема- 
сковатщ!) несумлінну аґітацию Русинів, виказати, 
що уживали неправних(І), переворотових(Н), ре- 
волюцийних(!!!) срецтв. Нїмецка приповідка каже: 
»Оіе Ьезіе Бескипц ізі сіег НіеЬ» (Найліпшою 
заслоною є удар). Русини без сумніву порушать 
сю справу в парламенті. Без сумніву виступлять 
також з тисячма обжалованями против Поляків 
і против галицкпх властий. Чомуж трівожно че
кати, аж се наступить? Чому позволити їм, щ о
би грали ролю обвинителїв? Обжалований має 
завжди труднїйшу позицию. Будьщобудь сьвіт пі
дозріває в нім. виновпика. Нехай Русини боронять 
с я ! Мчтериялу на жаль не бракує. Маємо єго 
через міру богатоя.

Але чи справді сей материял, штучно скон- 
струований для випереджена противника, буде 
мав стійнїсть, про те ми не лише сумнїваємо ся, 
але катеґорично перечимо. Отеє поважана особа 
і наочний сьвідок, пос. Иосиф Ґурик описав 
в «Ділі*, »як наші верховоди мстили ся на на
ших селянах за страйки», де наведено самі голі 
факти, але від них волоса стає дубом! Між инь- 
шими читали ми там річи, які певне справдять 
ся в даній потребі, а які як довідуєм ся в по- 
слїдній хвилі, теиер... сконфіскувала ц. к. иро- 
куратория. Тому очивидно ми мусимо пропусти
ти ті киртини рускої мартирольоґії, але они у- 
правнюють нас до твердженя, що супроти таких 
даних, польске Коло лише осьмішить ся перед 
парламентом, коли послухавши адвокатского 
кручка панів зі 81о\у-а роївк-ого, схоче перед 
форум Австриї позувати на обвинителя Русинів!

Пора відновити передплату!

Н о в и н к її.
— Календар. В п я т н и ц ю : гр.-кат. Іринея; 

рим.-кат. Лаврентия.— В с у б о т у :  гр.-кат. Ев- 
тиха; рим.-кат. Захария.

— Памятайте, Братя, на місию до Канади!
— Для місиї до Канади прислав о. 1. Стефан- 

чук з ГІавелча сердечний лист разом зі знач
ною жертвою: Щасть Боже і допоможи! — пи
ше жертводатель. — Пращаю Вас щиро-сердечно, 
желаю щасливої дороги, щасливо висісти на 
берегах Америки, щасливого прибути на місце 
призначене! По щасливих успіхах місийних в 
Канаді, желаю також щасливого повороту до 
старого краю! Я з моїх малих фондів жертвую 
на сю місию під Вашим проводом 69 К. — Що 
можу, посилаю нашим Сзстричкім на далеку 
дорогу. Пазя Петровска 1 К 20 сот. — О. Іван 
Попель, парох Довгопола прислав 40 К через 
нашу редакцию.

— ВПреосьв. Митрополит Шептицкий виїхав ни
ні до Тухлі на реколєкциї для сьвящеників.

— В справі обходу папского ювилею відбув 
вчера комітет заеїданє під проводом Митрополи
та і ухвалив предложити обширнїйшому комі
тетові!, який має зібрати ся дня 8. с. м. ось 
таку програму до одобреня:

1. Поїздка до Риму;
2. Обхід ювилею у Львові;
3. Обхід ювилею на провінциї.
Дотично першої точки ухвалено подати до 

відомости обширнїйшого комітету когата подо
рожи і побуту в Римі і що побут у Римі визна
чено на 25 .'і 26. жовтня.

Обхід у Львові має обнимати 3 части, імен
но: 1) академию для теольоґів і сьвітскої інте- 
лїґенциї, 2) концерт для тїснїйшогокружка інте- 
лїґенциї, 3) концерт для ширшого загалу. — 
Близші точки обходу у Львові, який має від
бутись по повороті з Риму, будуть пізнїйше 
усталені.

Що-до обходу на провинциї, порішить ко
мітет спосіб єго на заеїданю, що має відбути ся 
в неділю, на якім зістане також остаточно зре
дагована адреса до папи, після гадок, висказа- 
них на йчерашнім заеїданю.

— Іменованя. Мінїстер просьвіти заіменував 
професора львівского університету, д-ра Брони- 
слава Кручкевнча, директором львівскої екзамі- 
нацийної комісиї для кандидатів учительского 
стану в ґімназиях і реальних школах, а також 
директором екзамінацийної комісиї для учитель
ского уряду в женьских ліцеях. Заступником 
директора першої з тих комісиї іменував мінї
стер просьвіти професора львівского універси
тету д-ра Ігнатия Закшевского.

— Тов. Богослови-сецесіонїсти з львівскої ар- 
хидіецезиї, всіх 4-ох літ, мають вносити ноданя 
о нринятє до Семинариї найдальше до 15. в е 
ресня с. р. У поданих, виеиланих безпосередно



з

до балькону. На одній половині стояло кілька 
вазонків з олеандрами, на другій сиділи згадані 
особи. Нараз підчас розмови завалив ся поміст 
балькону. Перша стратила рівновагу Левенгер
цова і впала крізь діру на камінний тротоар; 
за нею упала донька, а наконець Функельштай
нова. З  другої сторони поміст висунув ся також 
і упав на Лєвенгерцову. В тій же хвили перехи
лило ся крісло, на котрім сидів Функельштайн 
і він упав на Лєвенгерцову придушуючи єї і 
двоє дїтий своїм тягаром. Левенгерц був би та
кож упав, але на крик, який перед тим зробив 
ся, вбігла служниця і придержала єго з заду за 
одіне. Зараз збігло ся множество людий. Лєвен- 
герцова лежала на земли непритомна, Функель- 
штайаова зі страху і болю зімліла, а дїтий обли
ла кров. Найменше потовк ся Функельштайн. 
Наспіло зараз кількох лікарів з помочию. Ле
венгерцова не відзискала пратомности і помер
ла в пять годин по пригоді. Син Лєвенгерца 
страшно покалічений і осліп, донька має ціле 
лице страшно покалічене, так, що оно творить 
одну рану. Стан Функельштайнової є також грі
зний, а Функельштайн лежить недужай.

— Антисербскі демонстрацій'. В справі вели
ких заколотів, які викликали Хорвати демон
страції нми проти Сербів (про що звістили вче- 
рашні телеграми) подають часописи богато ц і
кавих подробиць. Коли товпа Хорватів в Загре
бі зачала розбивати сербскі склепи, кофейні, а 
іюлїция показала ся безсильною, зареквіровали 
війско. Однак по причині війскових вправ при
було тільки дві компанії жовнірів, які не могли 
дати собі ради з товпою народа, що виперта 
з одної улицї, громадила ся сейчас на другій. 
Розрухи тревали до 2 гої години в ночи, а їх 
вислїдом було велике число ранених та ареш 
тованих. — Передвчера видано проклямацпю, 
яка заказує громадити ся по улицях. Склепи 
має ся замикати о 9. годині вечером, а брами 
домів вже о 7-мій. Представлене е театрі від
кликано. Товпи народу зачали збивати ся вже 
ранним ранком по улицях, иокритих вибитими 
шибами, поломаними шильдами і т. д. Улицями 
переїзджала кінна полїция, узброєна в револь
вери. — Підчас розрухів стрілив сцеясіонований 
капітан, Вітас, між товпу і влучив в ліву грудь 
одного різничого помічника. На Прілясу напали 
демонстранти на дім капітана Вітаса. Найиер 
ше погашено та понищено ліхтарні, а юрба ро
сла з кождою хвилею. Повиривано та винесено 
на улицю склепові ляди і утворено з них бари
кади в напрямі улицї Начіч. Пів ескадрони ула
нів очистило улицю, однак ледви від'їхали, з і
брала ся тов іа наново, вдерла ся до мешканя 
Вітаса і знищила єго до тла. Меблї повикидано 
вікнами. Вітас з жінкою рятували ся утечню 
через пліт. Звідси удала ся товпа на нньші 
улицї, повиривала бальки з каналу, який будує 
ся там як-раз і вибивала ними шиби та нищи
ла доми. О год. пів до 8 рано зібрали ся де 
монстранти знова перед домом Вітаса. Капітан 
утік до сусїдного дому. Розшалїла юрба вива
лила двері того дому, витягнула старця на ули
цю і зачала окладати побоями. Ледви удало ся 
поліцаї вирвати нещасного з рук розлючених 
Хорватів. Відвезено єго до шпиталя, де він по 
мер вчера в полуднє в наслідок одержаних ран. 
Також і в иньших місцевостях вибухли розру
хи. І так в місцевости Врабец дійшло до того, 
що жандарми дали сальву і убили на місци 
одного демонстранта. Арештовано богато осіб, 
між ними редактора часописи ІПаз Хагоііа, Сі- 
роватку і адміністратора часописи Нгуаізке рга- 
уо, а в 3  ігребі мають оголосити наглі суди.

— Сензацийна сьггівачка На американьскпх 
сценах повила ся в послїдних часах нова)сенза- 
ция, Міс Едита Гелєнар з Фльориди і стала тепер 
королевою тамошних театриків. Є се сензацийна 
в цілім того слова значіню сьиівачка. Єї голосу 
годі відріжнити від тону скрипок. В Берлині ви
ступала перед кількома літами австральска сьпі- 
вачка, Ада Коллї, яка брала з  легкостию пай- 
внсші тони, недоступні для звичайних смертель 
ників. Міс Гелєнар иеревисшає еї однак чисто
тою і мягкостию голосу, який можна видобути 
тільки за помочию найліпших скрипок. Вона 
сьніває «інтермецо» з «Сатаїегіа гизіісапа» і 
водить при тім смичком по струнах інструменту 
і ніхто із слухаючих не припускає анї на хви
лину що «інтермецо» сьніває ся. По хвилині 
опадають скрипки, а мельодия пливе дальше 
мов срібло, чиста, звучна, зворушаюча. Міс Ге
лєнар відбуває тепер артистичну подорож по 
більших містах Америки, а потім має замір при 
бути і до Європи.

— Обмежена на віден-ьскій полїтехчїцї. Ректор 
віденьскої політехніки оголошує, що за дозво
лом міністерства просьвіти буде приймати ся на 
1902/903. щкільний рік в першій мірі кандида 
тів з до іїшної Австриї та з тих коронних країв, 
де нема політехніки, а дояерва потім кандида
тів з иньших коронних країв і чужинців після 
порядку, в якім зголосили ся і в міру місця. 
Причиною сего оголошеня є надмірне перепов
нене політехніки у Відня, а се перескаджає 
науці.

— Живцем спалив ся Ю-лїтний син Івана 
Кульчицкого Поливки, господаря в Кульчицях

до ВПреосьв. Митроп. Ординаріята у Львові.тре
ба про піти о приняте до духовної Семинариі у 
Львові і д о  звчзи з Клирзм, а яко залучники 
долучити лише сьвідоцтво зрілости і індекс, 
евентуально також і абсолюторию. Елєкция і 
іспити для всіх лїг зачнуть ся дня 15. вересня 
рано і будуть тревати єще 16. і 17. с. м.

Боцян Осип.
— Пострайквві розправи. Перед звичайним 

трибуналом львівского краєвого суду, який скла 
дає ся із: президента Пшилуского як предсіда- 
теля і радників Сваричевского Наглїка та Про- 
міньского як вотантів, розпочала ся вчера каір- 
на розправа проти 28 селян із 1 лухович. львів
ского повіту, обжалованих о злочин пубичного 

. насильства'з § .81 . і 98. з. к., поповнених через 
те. що зганяли робітників з лану. Обжаловує 
заступник прокуратора Нєвядомский, а боронять 
адвокати: др Кость Левицкий з рамени «На
родного Комітету і др. Шляихер. Обжалувані 
майже самі молоді парубки від 16 10 літ
відповідають крім 5 я вільної стопи. Один з них 
не явив ся по причині віисковоі служби. На вче- 
рашній розправі відчитано акт обжалуваня і за 
чало ся переслухуване обжалуваних. Нині тре- 
ває розправа дальше

— Загадочна справа. Директор міської ріщі 
Ґотлїб мав ріжпі задирки з різниками. Раз та
кож був переговорив ся з огородником Валю- 
шевскпм. якого хотів прогнати з шинку, що на
ходить ся в комплексі забудоване різьнї, — до 
чого не мав права. Видко з того, що Ґотлїб не 
лише був службістом, але і взагалі дразливпм 
чоловіком. Ті вічні задирки витворили в нім та 
кип страх і подразнене, що се довело до ката
строфи. Дня 26. червня вертав Ґотлїб до дому 
пішки, а шкіра дрожала на нім зі страху, щоби 
хто не напав на него. Та дивно тілько, що сей 
дуже добре ситуований страхополох був також 
огидним скупарем: ото жілував взяти дринду 
за корону і заїхати безпечно на місце, але во
лів манджати ген аж за Замарстинів по без
люднім гостинця, з убивчим оружнєм В руці. 
Бо п. Ґотлїб виробив собі був для власної обо
рони право ношеия револьвера, і з ним в кише- 
нп ходив но Львові немов би жив що наймень- 
ше в Пекіні' підчас боксерского руху. Надійшло 
двоє безвинних людий в дружній розмові між 
собою. Ґотлїбови видало ся(1), що они напада
ють на него. Станув за лїхтарнею і крикнув; Чи 
ви панове на мене? — Хвиля тишинн, закпм 
знапаетовані зориєнгувалн ся, ззідки походить 
сей Голос; а відтак каже бл. н. Валюшевский 
спокійно: Ми не на пана.. Але переполошеного 
п. директора не рефлектує спокійний тон бесіди, 
він каже: Я стріляю і... грим — Валюшевский 
лежить трупом Ґотлїб зник в сутїнях ночи, до
конавши сего кривавого діла і побіг на жовків- 
ску улицю до полїцпйної стражницї розказати, 
що «V власній обороні» забив чоловіка. Сего 
убійника навіть не звільнено зі служби, лише 
дано ему ур.іьоп і полишено впрочім на вільній 
стопі. Ні, такого панка повинно ся конечно бо
дай до Кульпаркова замкнути, коли не..: — але 
се викаже нинїшна судова розпоава, яка справ
дить, чи справді' у и. Ґотлїба була виключена 
зла воля і він дав ся лише унести своїм 
нервам..

— Пп. Крушельницка і Миаіуґа возьмуть участь 
в інавґурацийних концертах фільгармонїї при 
кінця біж. місяця. Також виступить один з най- 
сланнійших барітонїв сьвіта п. Сан марко; надто 
звісний віртуоз-пянїст Жигмонт Стойовский і 
славний, ческий с «ринок Ярослав Коциян, су
перник Кубелїка о пальму першеньотва. Між 
иньшим відограє фільгармонїйна оркестра гіову 
кантату Генрика Ярецкого до слів «Оди до мо- 
лодости!» під особистою управою композитора.

— З поля маневрів доносять нам: Сегорічні ма
неври XI. (львівского) корпусу відбувають ся в 
околицях Станиславова і Коломиї при пересічно 
добрій погоді. До нині" (четвер) полки виравляли 
ся в бриґадах і девізиях коло Галича, Товмача, 
Делятияа, Печепїжина, Косова і Городенкп. В о- 
статних двох днях сего тижня стануть проти 
себе східна девізна (5 полків краєвої оборони 
і 3 полки інфантериї) проти західної девізні, 
зложеної з прочих полків XI. корпуса. ГІо обох 
сторонах находить ся кавалєрия і артилєрия. 
Кінцеві маневри (ЗсЬІивзтапбхшг) відбудуть ся 
коло Оттинії, звідки вечером в суботу ВІІІСКО 
розїде ся зелїзнпцями до своїх Гарнізонів.

— Страшна п іигода в Золочен. В одноповер
ховій каменицн Ф. Райса в Золочеві, при улицї 
Зелїзничій, сиділо в пятницю около 7. години 
на великім бальконї, що належав до помешканя 
Лєвенгерца кілька осіб. Левенгерц, — то моло
дий мущнна, купець, жонатий, батько двоїх дї- 
тий. Згаданого дня прийшов до него в гості су 
сїд Функельштайн з жінкою, старші вже люди, 
літ коло 60. Повиношено крісла на балькон і 
там сіли собі Левенгерцова з трилїтним синком 
на колінах, а коло неї 5-лїтна донька. На дру
гім кріслі сіла Функельштайнова. Треба ще до
дати, що балькон був переділений, а поміст на 
нім був зроблений з дощок в той спосіб, як то 
роблять ся двері з вкладаними в рами тафля- 
ми. Кажуть навіть, що то таки були старі две
рі, котрі ужито при будові каменицї за поміст

іпляхотскнх, самбірзкого повіту, підчас пожару, 
який вибух у него тими днями о 11. годині в 
ночи До того згоріла нещасному хата і госпо- 
дарскі будинки. Причина пожару незнана.

— Сушею з Парижа до Нового Йорку. Вісім 
місяців тому вибрав ся один, розуміє ся, Англі
єць, що називав ся Гаррі де УїндТ, в незвичайну 
подорож. Він постановив іменно дістати ся су 
шею з Парижа до Нового Иорку через Сибір і 
Аляску. Досить поглянути на ману, щоби пере
конати ся, яка шалена така думка і кілько треба 
відваги та надлюдскої енергії до єї виконаня. 
А нрецї Уїндт переміг всякі трудности і добив 
ся щасливо до цїли. Дня 26. серпня одержали 
парискі часописи ось таку телеграму: »Пан де 
Уїндт прибув нині раю  до Нового Иорку». Дій
сно, подиву гідна зелїзна витревалість того Ан
глійця, який не вагав ся пустити ся в дикий 
край, через сніги і морози, наражаючи що хвиля 
своє жятє — а всьо тоє для догодженя своїй 
фантазиї. Він вибрав ся в дорогу 19. грудня ми- 
нувшого року. В червни дійшов до берегів Тихого 
океану і дістав ся на човні Ескімосів через про
лив Берінґа на американьский беріг. Звідси була 
дорога уже значно легша і Уіндт дістав ся вже 
без великого труду до Нового Иорку.

— Ц к. Дирекция зелїзниць державних у Львові 
оновіщує:

Після оповіщеня заміщеного в «Ґазетї львів- 
скій» розписано конкурс на доставу і уставлене 
механічних приладів для трех водних стаций 
(с. є стаций признаннях до достарчуваня води 
для поїідових машин (на зелізничім шляху 
Львів-Самбір, який будує ся як-раз тепер.

Оферти належить вносити до ц. к Дирекциї 
будови зелїзниць у Відни VI, Оитрепсіогіег- 
зігаззе 10, а то найпізнїйше до 20. вересня 1902 
до години 12-тої в полуднє.

Услівя і иньші потрібні офертові залучники 
можна переглянути зглядно дістати в згаданій 
ц. к. Дирекциї або в ц. к. Управі будови зелїз- 
нпць у Львові ул. Баторого ч. 12/14. (

— Сим доносить ся, що в наслідок вискоченя 
8 возів при вїздї поїзду ч. 2252 дня 28. серпня 
до сгациї Любпча, здержано особовий і товаро
вий рух поміж сгацияии Рава руска і Белзець 
на одну добу.

— Дня 29. серпня привернено вже загальний 
рух поїздом ч. 2252.

— Носатина у Львові. В кошарах уланів кра
євої оборони за Личаків ск лю рогачкою захору- 
вало 80 коний на носатину. Хоробу принесла 
спроваджені з провінцпї резерзові коаї. Діси 
застрілено ЗО уланьских коний.

— Гумористичний кутик.
— Щож, Галочко, чи вже ходить твій ма

ленький братчик ?
— Єще ні, але вже має дві ноги.

— Дрібні вісти. До рускої ґ.мназиї у Львові 
запис їло ся до передвчерашного дня 713 учени- 
ків. — Дня 6. вересня відбуде ся в Сяятинї, в 
тамошній читальна «Просьвіти» нар їда акаде- 
миків та матуристів, які перебувають під ту 
хвилю в снятиньскім повіті.

— Родимці'! Памятайте на фонд будови при
ватних шкіл!

Посмертні Т  оповістки
— Ольга зі Строньских Посїкира жена гр.-кат. 

парохияльного сотрудника в Камінці лісній по
мерла дня 21. серпня с. р. В. ї. п.;

Наука, штука, література.

— Зоря, ч. 8 за серпень 1902. Зміст: Богдан 
Лепкий. Оповідане дяка. Максим Залізняк. Дер
жім ся свого! Богдан Лепкий. Василеви Стефа- 
никовн (вірш). Лесь Гр... Богдан Лепкий. Ката
строф і  в Венециї. Олекса Ка. Думка хлібороба 
(вірш). Гусятиньский і Ходачковский. Оголоше
на: Ціна стшика Ю сог. «Зоря» виходить іцо 
місяця і коштує лише 1 К. Адреса редакциї: Ко
ломия, ул. Собіского 33.

Т е л е ґ р а м и.
Відень, 4. вересня. Вчера відбула ся чотири

годинна кабінетова рада. Опісля виїхав др. Кер- 
бер до Пешту. Ту надїють ся рішучо уже покін- 
ченя переговорів в справі цлової тарифи.

Відень, 4. вересня. Цісар надав звичайному 
професоровії львівскої політехніки, Юліянови 
Нєдзвєдзкому, тутул і характер радника двора 
з увільненєм від такси.

Кільонїя, 4. вересня. Підчас маневрів фльоти 
наступила експльозия на однім із торпедових
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човнів. Трех моряків згинуло на місци, богато є 
ранених.

Софія, 4. вересня. Арештовано аґента маке- 
доньского комітету, резервового підполковника, 
Ніколи.

Лилск, 4. вересня. При будові водної вежі 
завалило ся руштоване, причім згинуло на місци 
7 робітників, а 28 є тяжко ранених.

Будапешт, 4. вересня. Угорске кореспонден- 
цийне бюро доносить, Що в Загребі оголошено 
наглі суди.

Невий Йорк, 4. вересня. Підчас онодїшного 
вибуху вулькану Мон Пелє на Мартинїцї згинуло 
1.000 осіб, а 150 є ранених.

Нев-Йорк, 4. вересня. Повіз, яким їхав пре
зидент Рузвельт разом із своїм товаришем, наїхав 
між Пітсфільдом а Лєнокс на елєтричнии трам
вай. Рузвельт потовк ся легко і здер собі шкіру 
з лиця. Секретар Рузвельта легко ранений. Ііо- 
лїцийний аґент убитий. Також убиті коні від 
повоза. Керманича трамваю і кондуктора аре
штовано.

Др. Пароль Гайсіґ
б. довголїтний І. секундар головного шпиталю 
повернув і ординує в хоробах внутрішних від 

3—4. щодень. Ул. Паньска ч. 6.

Адвокат Др. Федак
потребує конципієнта, 

уповажненого до субституциї.

Артистку драму в 4 актах Ан 
тона Крушельницького,

можна замовляти у 
автора: Коломия, ул. 

Замкова 15А, по цїнї 2 К.

С 0 Ю 5 8 Е 0 М  Егпезіа Тйогпа
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА“ ул. Сснїшна 

Найславнїйша проґрама!
від І. до 15. вересня 1902.

При співучасти війскової музики 30. п. п.
1) Увертура. 2) 3 Ага—2еЬга—Уога. іщ ий- 

скі ігрища. 3) 9 Рігсйег, горішно-стирийскі сьні- 
ваки, дансери та йодлєри. 4) Панна Сгіїа, поль- 
ска віртуозна на скрипках. 5) 2ігі РаріИоп, па- 
риска ексцентрична акробатична сьпівачка. 6} 
Магіоі, творець сьміху. 7) Орхестра (Реклямо- 
ґраф). 8) ЕІІу гіеі 8аг1о, артистка на мандоліні. 
9) Братя Ріірз, наслідувачі зьвірячих голосів. 10) 
Братя Натііоп, ексцентричні малярі. 11) Сестри 
КІеіі, тирольскі дуетистки. 12) Мізз Вегіеу. сьпі
вачка.

Що дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвнта два представленя. Що 
аятницї НідЬ-ИІо представлене. Білети вчаснїи- 
ше можна замовляти і набути в конторі Пльона 
ари ул. Кароля Людвика ч. 9. у Львові.

РІК ЗАСНОВАНІЇ 1892.
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Товариство взаїгоних обезпечень
Львів, ринок ч 10. (дім »Просьвіти«).

є одиноким рускпм Товариством асекурацийішм. 
Фонди «Дністра» з днем ЗІ. грудня 1901.

386.402 кор. 83 сот. |
205.227

6.000
47.753 76

І разом
і 645.353 кор. 59 сот.

II І  ■ ■ л л  м  Ф онд релервовийII  Ц | | "  І и  ї ї  Р езер в а  прем ії . .
І Р езер в а  специяльна

Ф онд ем еритальний 
«Дністер» обезпечає будинки як також збіже і пашу про

тив шкід огневих. Всі три ВП.Ординариятн припо- 
ручили «Дністер* Всі. Духовеньству і всім вірним. 

Оплата премії 8 «Дністрі* є уміркозана, а чистий зиск — 
надвпжку з оплат — розділяє

«Дністер» межи своїх членів яко звороти. В р. 1900. і 1901. виносить зворот 8°/0. 
Шкоди виплачує «Дністер» дуже скоро, а оцінку шкід переводить разом з деле

гатом і 2 членами місцевими. До 31. грудин 1901. виплатив «Дністер» 
5.075 відшкодоване в сумі 2,656.787 кор.

Члени «Дністра» можуть без перешкоди затягати і.озички в Банку краєвім і ка
сах ощадности, бо каси ті прннимають поліси «Дністра» при 
позичках гіпотечних.

На житє можна обезпечати через «Дністер» — капітали на дожите, посмертні ка
пітали, посаги, ренти і т. д. — краківскім Товаристві, а з провізні від 
тих обезпечень відступає «Дністер» часте на рускі добродійні цїли.

Аґенциї передає «Дністер» радо селянам, господарям, особливо де нема «Дні
стра». Агенти заробили 349.486 кор. провізні.

Селяне! убігайте ся тілько о аґенциї «Дністра

І1* !

Контора виміни
ц. к. упр. гал акц.

Банку
Гіпотечного

2 купує і продає

всякі

папери цінні

і МОНЕТИ

по н а й д е ш е в ш і м  кур

сі деннім не мислячи н іяко ї 

провізні.

оСіФ
ф

З

Фтз
фсо

оч
фхз

Дві панночки
можуть найти поміщене в рускім домі в дуже 
здоровій части міста; дома нїмеика конверсация 
і фортепян до ужитку. Близша відомість в ре

дакцій »РУ СЛАНА».

Автоматичні

Водопроводні 
прилади

для високополож енпх, убо
гих в воду господарств, ого
родім, сіл, м іст, віль, дібр і 

т  д. практичної, одиноко істную чої технічно, зн ам енито ї 
к о н с тр у к ц ії, безнастанно доставляю чої воду  на кож ду  
висоту  і віддалене, будує перш е м оравске завед ене  для 

водопроводів і помп
Ант. Кунц

ц і к. надворний  доставец ь в Маї гіїс Ь ІАІеімкігсНеп.
Протекти даром і оплатно.

2 2 1 -2 1 )

Розклад заїздів зелїзничих обазяїуючий від 1-го май 1902.
(П риїзд і в ід 'їзд  поданий після часу середно-европейского).

Поїзд
ПОСІІ і особ.

до Львоваприходить
0 годинї

П оїзд
носи. | особ. 

відходить 
о ГОДИНІ

ЗІ Львова

1.35

2 2 0
2 3 5

145

6-Ю 
6-20 І
6- 50 1 
7 4 5
7- 40
8- 00 
8-Ю 
8-15 
8-50

1025
ІГ 5 5

1-Ю
1 2 3

3- 14
4- М
5- 11 
5-35 
5-40 
5-50

Н І ч

1215

8 4 0
231

6-00
8 0 4
913
9-20
9 2 5
9-50

1003
1002
10-20
10-50
3 1 4
3-35

К ракова, Берлина, Варш ави. Відня 
Чернівців (Іцкан, Г алацу,, Чорткова 
Брухович, щод. від 15. м ая до 14. вер. вк. 
Я нова
Підволочиск, Бродів на дв. П ідзам че

„ .. на дв. головний
Л авочного (Пешту), К алуш а, Х нрова 
С окаля, Гави рускої
К ракова , Відня, Праги, Берлина 
Ряіпова, Л ю бачева 
С таниславоза (К ересм езе, Потутор) 
Л авочного, К алуш а, Хиропа, Б орислава 
Я нова
Підволочиск, К опичпш іїв на дв П-дз.

., „ на дв. голов.
Бруховпч (15. м ая  до 14 вер. в нед. і сьв. 
Самбора, Стрия, Сколього (1/5 -  30 9) 
Підволочиск (К иїва), Бродів на дв. Підз.

г  „ „ на  дв. голов.
Ч ернівців, Іцкан 
К р ако ва

з  Сокаля, Б ел зц я  і Л ю бачева
з  Б руховкч(15. м ая  до 14. вер. в нед. і сьв.) 
з  Б рухович (15. м ая  до 14 вер. в нед. і сьв.) 
з  Чернівців, Б у кареш ту
з  Я нова (від 1. м ая  до ЗО. вер. в нед. і сьв.) 
з  К ракова , Відня, Б ерлива) Ясла, Розвадова
з  Я нова (від 1. м ая до 15 вер. в нед. і сьв.) 
з  П ідволочиск (К иїва) Бродів на дв. і .

„ ., на дв. го.іо.ч.
з  Л авочного (Пеш ту) Х нрова К алуш а 
а Т ернополя, Г рим алова на дв. П ідзамче

„ па  дворець головний

6-25 до
1 55 6-30 до
2-09 6 4 3

до6-35
8-30 8-40 до
2'55

9 0 0 ДО
9 1 5 до
9-50 до

10 3 , до
10-40 ДО

2-40 1057
1-25 до

2-15 до

3 0 5 до
3 1 5 до
3-26 до
3 3 0 до

Н 1 ч
6-Ю ДО

12-45 6-20 ДО
6-30 ДО

6-35 ДО
7-10 ДО
8 1 6 ДО
8-25 До
9-00 ДО
9-20

1005 ДО
2-51 10-30 ДО

1100 ДО
11.10 ДО
11-32

4-15 ДО
5-50 ДО

ділю і сьв ята

дв. Підзамче

дв. гол.
■ не

в неділі 1 сьвята

до Ряш ева , Х нрова, Л ю бачева

/ і п о ія і  м ід  х . м а м  д м  х о . и е р .  м у д и і  д м и
а від 16. вер. до ЗО цьвіт. 1905. щ оденно

дв. Підзамче*

дв. П ідзамче

ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся від 6 години вечором до 5 години 59 мінут рано.
Ч ас  середно европейскпй ріж нпть ся від часу львівского о 36 мінут, а  іменно 12 год. часу еередно-европев- 
ского =  12 год. 36 мін. часу львівского . — Бю ро інф орм ацийне ц. к. зедїнниць держ авних  (ул. К расїцких  ч.

5.) уділяв пояснень я справах  зел їзничих, продає білети  всякого  рода і р озклади  ївда.

Видає і відповідав за редакцию Лев Лопатиньский. З  друкарні В А. Шийковеною.


